



Revendicările României

Ce se hotărăște la Paris? București, 10. — Cu privire la studiul negocierilor de pace se anunță din Paris a treia problemă care face obiectul preocupărilor apropiate a conferinței de pace...

Principiile democratice pretind ca astfel de furnisări mari să fie anunțate în public, dând ocazie tuturor comercianților de vite să își facă oferte cinste și reale. Firma de export-import Ittu și soțul din Sibiu...

Amnestie parțială

Un proiect de lege — La București se discută acum chestiunea amnistiei noilor cetățeni români, cari în ultimele trei luni au participat la delictul în masă, făptuite împotriva României Mari...

Inmăntarea grevă a căilor ferate ardelen. Convorbire cu dl director Christodorescu — Noui mechinații ungurești. Deoarece la căile ferate se auzează de o iminentă grevă a ofițanților dela căile ferate ne-am adresat dlui director regional Christodorescu...

Locuitorii Transilvaniei vor suferi și ei. Va asigur însă că aceasta va fi de scurtă durată. Dar în personalul M. A. V. a-ți găsit și români? — În Transilvania foarte puțini; pot zice aproape deloc. Cei trei ingineri aflați pe această arie...

România-Mare!

— Glasul Șiriei — România-Mare era închipuită în inimile țărănilor români, îndată după cucerirea Plevnii. Și de atunci cei din cercul Șiriei și lucrau pentru înfăptuirea ei...

Informațiuni

— Dnii Brătianu și Vaida au vizitat legiunea transilvaniană formată în Franța. Dl Brătianu a decorat pe ofițerii francezi comandanți ai legiunii lor...

Ultima oră

Dela conferința de pace Paris, 9. — Comisiunea centrală formată din delegații Marilor Puteri se va studia în ultima instanță chestiunea teritoriilor războiului...

Cum se va împărți flota germană Lyon, 10. — Statele-Unitelor vor vasa germane pentru Ocean, probabil că și Italia vor obține un oarecare număr din mari...

Ordonanță

Pentru asigurarea producției agricole lui curent, ordonăm privitor la arândarea toare a moșiilor statului, corporațiilor și particulari, pe anul 1919 următoarele: Art. 1. Până la înfăptuirea reformei...

Ziar francez la Belgrad

Salonic, 9. — Săptămâna trecută a apărut la Belgrad primul număr al ziarului „Libre Balcans”, scris în limba franceză. Reglementarea lucrului pentru femei și copii Karnavon. — Un proiect de lege interzice lucrul pentru copii mai mici de 15 ani...

Administrație franceză în Alsacia

Paris, 9. — Inaltul comisar francez în Strassburg va avea putere mai întinsă ca funcționar pe lângă inaltul comisar va exercita funcțiunea de prefect pentru afacerile din Alsacia de jos.

Sârbii terorizează pe italieni

Paris, 9. — Ostilitățile iminente între Serbia mare și Italia își au originea în divergențele anunțate despre soarta coastei dalmatine. Conform rapoartelor misiunii italiene de aici...

Regele Petru a abdicat

Berna, 9. — În prima ședință a consiliului țării Sârbiei a fost citită o scrisoare a Regelui Petru, în care se comunică abdicarea formală a Regelui Petru al Serbiei.

Sârbii au mobilizat

Paris, 9. — După informațiuni italiene slavii de sud au mobilizat toate forțele lor militare contra italienilor. Versiunile sârbe spun că Italia ține 3 milioane de oameni sub armă.

Boșevismul la sârbi

Berna, 9. — Ministrul de războiu Rasics Mihailo a declarat a nu putea lua responsabilitatea pentru armata sârbă. În decurs de 7 ani spiritul boșevic a dat brana mai multe sau mai puține armate sârbe.

Alimente, Imbrăcăminte și Inealtăminte. Dacă aveți necesitate de tot felul de MĂRFURI Abonați „Foaița Comercianților Români” Publicație specială pentru răspândirea mărfurilor direct dela producători cu prețurile originale.

Vite altoite de un an și de doi ani oferă în calitate superioară Fr. Caspari MEDIAȘ. Precuțent la corone.

Dentistul Munteanu Sibiu, strada Cisnădiei Nr. 28. Consultații de la orele 8-12 a.m., 2-5 p.m. Reclama e sufletul comerțului.

A sosit Bere Dreher brună și blondă Restaurantul JOSEF UNGER strada Orezului 9.

Curse de scriere cu mașina Instrucția să da la dorință în română și germană și pe diferitele Inscriserile se fac zilnic 4-5 d. R. Jancu, Sibiu, strada Șoilor Nr. 3.